



## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Gabinete Pessoal do Presidente da República Gabinete Adjunto de Gestão Interna

OFÍCIO Nº 6069/2020/GPPR-GAGI/GPPR

Brasília, 3 de dezembro de 2020.

A Sua Excelência o Senhor Vereador Faouaz Taha Presidente da Câmara Municipal de Jundiaí Rua Barão de Jundiaí, 128 — Centro 13201-010 Jundiaí/SP faouaz@camarajundiai.sp.gov.br

DÊ-SE VISTA AO AUTOR.

04 1/21 20

Assunto: Moção de Apelo nº 351 – incluir em pauta o PL nº 4.754/2016.

Senhor Presidente,

Acusamos o recebimento do Of. PR/DL 208/2020, dirigido ao Senhor Presidente da República, ao qual anexa a Moção de Apelo nº 351, solicitando a inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 4.754/2016, que tipifica crime de responsabilidade dos Ministros do Supremo Tribunal Federal a usurpação de competência do Poder Legislativo ou do Poder Executivo.

Pela natureza do assunto, informamos que o referido documento foi encaminhado à Secretaria de Governo da Presidência da República, por meio do Ofício nº 6068/2020/GPPR-GAGI/GPPR.

Respeitosamente,

AIDA IRIS DE OLIVEIRA Chefe do Gabinete Adjunto de Gestão Interna Gabinete Pessoal do Presidente da República

## Fwd: Encaminha Resposta à resposta ao expediente enviado ao Senhor Presidente da República

**De**: Faouaz Taha <faouaz@jundiai.sp.leg.br>

Sex, 04 de dez de 2020 08:21

**Assunto:** Fwd: Encaminha Resposta à resposta ao expediente

∅1 anexo

enviado ao Senhor Presidente da República

Para: Claudinei Maria <claudinei@jundiai.sp.leg.br>

---- Mensagem encaminhada -----

De: "PR/GAGI\_Protocolo" <gagi.protocolo@presidencia.gov.br>

Para: "faouaz" <faouaz@camarajundiai.sp.gov.br>

Enviadas: Quinta-feira, 3 de dezembro de 2020 17:42:30

Assunto: Encaminha Resposta à resposta ao expediente enviado ao

Senhor Presidente da República

A Sua Excelência o Senhor Vereador Faouaz Taha Presidente da Câmara Municipal de Jundiaí Rua Barão de Jundiaí, 128 - Centro 13201-010 Jundiaí/SP

Encaminhamos em anexo OFÍCIO N° 6069/2020/GPPR-GAGI/GPPR em resposta ao expediente enviado ao Senhor Presidente da República.

Atenciosamente,

Gabinete Adjunto de Gestão Interna do Gabinete Pessoal do Presidente da República Praça dos Três Poderes, Palácio do Planalto 70150-900 - Brasília - DF

OFICIO\_2260646.html